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Duchas
D7W

DESCRIPCIÓN

Ducha higiénica con ducha de mano 
y flexo, botón shut-off y mezclador 
monomando a pared.

Fabricado en latón.

- D7WAP =  Ducha higiénica y flexo de PVC  
de 120 mm del mismo acabado 
que la ducha higiénica, ref.: D-F120.

- D7WUP = Partes internas del conjunto.
- Rosca de conexión de 1/2”.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Cromo
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cepillado
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mate
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mate

Oro 
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Oro 
cepillado

Cobre 
cepillado

Gunmetal
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Showers
D7W

DESCRIPTION

Wall-mounted hygienic shower with 1,2 m long 
hose, shut-off button and wall-mounted single 
lever mixer.

Made of brass.

- D7WAP =  Hygienic shower and 120 mm  
PVC hose of the same finish as  
the hygienic shower, ref.: D-F120.

- D7WUP = Internal parts of the assembly.
- 1/2” connection thread.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Chrome

Brushed 
nickel

Matt 
black

Matt 
white

Polished 
gold

Brushed 
gold

Brushed 
copper

Gunmetal
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D7W
DESCRIPTION

Douchette hygiénique à main avec 
flexible de 1,2 m, bouton d’arrêt et 
mitigeur mural.

Fabriqué en laiton.

- D7WAP =  Douche hygiénique et tuyau en PVC  
de 120 mm avec la même finition que  
la douche hygiénique, réf. D-F120.

- D7WUP = Pièces internes de l’ensemble.
- Filetage de connexion 1/2”.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Chrome

Nickel 
brossé

Noir 
mat

Blanc 
mat

Or 
brillant

Or 
brossé

Cuivre 
brossé

Canon fusil

FINITIONS DISPONIBLES
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Dimensions en mm.


